
ヘルスコネクトと
スマートライフとの連携



これまで

Google Fitから直接歩数データを取得していました。

取得に使用している仕組みが、Google Fit APIです。

今後（2025年6月30日以降）

Google Fit API を使用してGoogle Fitから直接歩数を取得できなくなります。

代わりにヘルスコネクトを経由して歩数を取得します。

※①ヘルスコネクトとFit 、 ②スマートライフとヘルスコネクトとの連携が必要です。

①の歩数計測記録をするアプリは、ヘルスコネクトと連携(歩数を記録)可能なアプリであればFitでなくてもかまいません。

②歩数取得表示 ①歩数計測記録



1.ヘルスコネクトをインストール

Android14以降はインストール不要です。



2.ヘルスコネクトと歩数計測アプリの連携設定

Google Fitとの連携設定について説明します。

ヘルスコネクトがインストール済み
の場合、
「Fitとヘルスコネクトを同期する」
が表示されます。

「始める」をタップします。

「設定」をタップします。



2.ヘルスコネクトと歩数計測アプリの連携設定

「すべて許可」をタップします。
各項目の中から「歩数」のみ選択で
も構いません。

「許可」をタップします。

「完了」をタップします。



3.スマートライフとヘルスコネクトの連携設定

未連携の場合（1/3）

ヘルスコネクトと連携設定がされて
いない場合、
トップにアラートが表示されます。

「設定」をタップします。

「歩数連携設定」をタップします。



3.スマートライフとヘルスコネクトの連携設定

未連携の場合（2/3）

「連携する」をタップします。 ヘルスコネクトの権限設定画面が開
きます。

「すべて許可」をタップします。

「許可」をタップします。



3.スマートライフとヘルスコネクトの連携設定

未連携の場合（3/3）

以上で連携設定は完了です。



3.スマートライフとヘルスコネクトの連携設定

Google Fitと連携中の場合（1/4）

「Fitと連携設定がされている場合、
ヘルスコネクト移行アラートが
トップに表示されます。

「設定」をタップします。

「歩数連携設定」をタップします。



3.スマートライフとヘルスコネクトの連携設定

Google Fitと連携中の場合（2/4）

Fit連携を解除します。
「解除する」をタップします。

確認ダイアログが表示されます。
「解除する」をタップします。



3.スマートライフとヘルスコネクトの連携設定

Google Fitと連携中の場合（3/4）

「連携する」をタップします。 ヘルスコネクトの権限設定画面が開
きます。

「すべて許可」をタップします。

「許可」をタップします。



3.スマートライフとヘルスコネクトの連携設定

Google Fitと連携中の場合（4/4）

以上で連携設定は完了です。
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